



财富记忆 27

力推房贷业务,让安居更容易

建行是中国个人住房贷款业 务的先行者与创新者,帮助众多市 民圆了住房梦,"要买房、到建行" 的口号深入人心。

贷前的贴心顾问,贷后的 理财专家

"居者有其屋"关系到百姓生 活,关系到社会的和谐安定。 1988年3月21日,建行房地产信 贷部成立。

建行住房贷款,圆您家的梦 想。作为国内最早开办个人住房 贷款业务的国有商业银行,建行始 终站在服务社会的高度,坚持惠民 安居的金融服务原则,大力满足百 姓住房融资需求,了解市场发展的 特点和客户需求,创新产品,完善 流程,将个人房贷业务精心打造为 集特色、优势、品牌价值于一体的 "明星"信贷产品。

建行个人房贷期限最长可达 30年;贷款额最高可达所购房屋价 格的70%;为客户提供等额本息、 等额本金、双周供等多种还款方 式;还款方便,借款人可选择委托 扣款或柜面还款;贷款手续简便, 所有环节均可在个人贷款中心-站式搞定。

"贷前的贴心顾问,贷后的理 财专家。"该行在全市金融同业第 一家推出"公积金组合贷款",为 公积金个人住房贷款额度不足的 客户提供了另一个保障;还在全 市金融同业第一家推出"双周供" "合力贷"等房贷新模式;在全市 金融同业第一家推出的"存贷 通",满足了个人贷款客户综合理 财需求……

该行不仅能为广大客户提供 一手房、二手房贷款融资服务,还 能为居民个人二手房买卖提供"房 易安"资金监管服务,为交易双方 的资金安全提供保障。客户按贷 款合同约定按时还款,还可享受建 行提供的金融增值服务。

搭建便捷网络交易平台

近年来,电子商务迅速发展, "房e通"个贷频道正是建行顺应电 子商务的发展,为客户住房交易搭 建的便捷网络平台。

"选房贷款,合二为E"的"房e 通"是利用网络技术,整合建行的 个贷中心、营业网点、95533电话银 行等,为用户提供房产交易和融资 服务的电子商务应用平台。该平 台不仅能为用户提供新房、二手房 信息发布与管理,交易撮合,委托 服务申请等服务,还能提供贷款申 请、贷款进度查询、贷款账户管理、 电子对账单、贷后服务预申请等融 资服务以及公积金查询等委托性 住房金融服务。

平台系统可根据购房者提供 的基础信息为其制订贷款方案,购 房者可在线完成贷款申请,并可在 线查询贷款申请及中介代理服务 进度;银行发放贷款后,申请者如 果想查询贷款明细,复印房产证, 只需要在电脑前动动鼠标和敲敲 键盘,便可轻松搞定。

另外,购房者通过"房 e 通"申 请贷款,可享受个人贷款绿色通 道服务,在通过初步审查后携带有 关材料到个贷中心办理,同等条件 下可优先获得贷款。通过"房e通" 个贷频道完成二手房交易或参加 "房 e 通"团购活动并成交的购房 客户,在通过"房 e 通"申请个人 住房贷款时,还可享受一定的利 率优惠.

财富记忆 28

分期,开启新的消费模式

2007年4月27日,在美丽的龙 门石窟礼佛台上,河南省首张专门 针对中国著名城市发行的品牌信用 --千年帝都牡丹花城龙卡签约 暨首发仪式隆重举行。名城卡是建 行以城市为品牌向各级政府公务 员、财政预算单位正式员工以及符 合办卡条件的普通市民发行的,以 国际标准信用卡——龙卡信用卡为 载体的龙卡产品系列。

化整为零,成为有车族不再难

用建行龙卡购车分期业务可以 化整为零,帮您提前享受精彩有车 生活。据建行洛阳分行信用卡部负 责人介绍,信用卡分期购车业务仅 仅是龙卡分期付款业务中的一款产 品。它是指建行信用卡持卡人提出 分期购车申请,经建行综合评定,在 客户的信用卡日常额度之外给予的 专项额度授信。

它是我市唯一纯信用类个人 贷款,具有免抵押、免担保、零利 息、低手续费(部分车型由厂商贴 补手续费,费率为零)的特点,分 12期、24期、36期3个档次。申请 人只需按期归还本金,无须承担任 何利息。厂商针对部分车型给予 建行客户补贴,车价完全由申请人 和经销商谈。

以贷款10万元,期限一年为 例。传统车贷业务需支付贷款利息 (基准利率6.15%,一般上浮30%)、 抵押费(200元到300元)、家访费 (3%到4%),贷款人要承担费用1 万多元;而用建行信用卡分期付款, 申请人只需要承担4%的手续费, 算下来仅4000元,能节省一半以上 的费用。

为进一步丰富龙卡信用卡增值 服务内容,建行积极与知名品牌汽 车厂商洽谈,目前合作品牌有近60 个,涵盖了所有一线品牌。

在建行不仅购车可以分期付 款,买车位也可以分期付款,专享低 首付、免抵押、免担保、零利息服务。

此外,在申办信用卡分期付款 业务的同时,办理龙卡汽车卡,还可 专享洗车赠送、紧急援助、加油1% 优惠等待遇。

"龙卡分期付"轻松时尚

建行"龙卡安居分期"是针对 有安居需求,一时资金紧张,信 用记录良好的消费者推出的分 期业务。

目前,"龙卡安居分期"可享受 "零利息、超低费率",总分期最高额 度为30万元,分为6期、12期、24 期、36期。手续费同业最优。

龙卡信用卡商户分期,是指龙 卡信用卡持卡人使用日常额度,在 建行合作商户选购商品,确认分期 交易金额和期数,采用刷卡支付的 分期交易。具有无须申请、使用灵 活、一次完成等特点。

龙卡现金分期是建行新推出 的信用卡现金信贷业务,满足客 户旅游、付费、购物等小额现金支 付需求,轻松享受3期、6期、12 期、24期分期还款。取现金额最 低500元,最高5万元。该业务具 有申请便捷、实时放款、积分奖励 等特点。

除了以上分期品种,建行还推 出了账单分期付款业务。持卡人在 普通商户刷卡后,只需拨打客服电 话或通过网上申请,即可实现分期 还款。截至目前,建行分期商户已 覆盖了家电、百货、家居、建材、通 信、汽车保险、旅游、健身等行业,可 以为您提供更多实惠和便利。